KM10 Kiimnendmurru

Kiimnendmurdude liitmine ja lahutamine lahutamine tisarvust
1. Arvuta.
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2. Arvuta.
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3. Vali dige kirjutusviis.

Tomba vale maha. Pohjenda.

Arvuta.
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KM10 Kiimnendmurru
lahutamine tdisarvust

4. Ema ostis poest leiva, saia ja kaks piima.
Tema arve oli 42,40 kr.
Kassas maksis ta 100-kroonisega.

Kui palju sai ema raha tagasi?

Emal oli
... kr
Kulutas dra Sai tagasi
.. kr ... kr

5. Kokk keetis eile 1ounaks 162 kg kartuleid.
Téana Iounaks keetis ta 51,4 kg kartuleid vahem kui eile.
Mitu kilogrammi kartuleid kulus 16una valmistamiseks tdna?
Kui palju kartuleid keetis kokk eile ja tana 1ounaks kokku?
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Eile Téana
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